
DUPLA BIZTOSÍTÁSI LIMIT CSÖKKEN  DÍJJAL AZ MKOE
TAGOK RÉSZÉRE !

Bevezetés

A Magyar Könyvel k Országos Egyesülete (MKOE) 2006.szeptember 01-t l indított tagjai
részére  szakmai felel sségbiztosítási programot, mely önkéntes alapon, a tagok írásos
jelentkezésével m ködik. A biztosítási fedezet (limit és önrész) és a fizetend  díj minden belép
tag részére egységes, a díj az Egyesület által kiállított számla ellenében, évente esedékes.
A biztosítási programot az ezen a területen piacvezet  Generali-Providencia Biztosító Zrt. viszi, a
GrECo JLT Hungary Kft., mint biztosítási alkusz szakmai közrem ködésével.
A biztosítási védelem feltétele az egyesületi tagság, a hozzájáruló nyilatkozat kitöltése és
Egyesületnek való megküldése, illetve a biztosítási díj megfizetése az Egyesület részére.

Biztosított szakmai tevékenységek: - könyvvezetés
- adótanácsadás
- adóbevallás készítés
- TB ügyintézés
- bérszámfejtés
- HR szolgáltatások

Tájékoztató az Egyesület által megkötött szerz désr l

1 Általános információk

A biztosítási program 2006. szeptember 01-t l indult az addig jelentkez  131 tag részvételével.
Az Egyesületbe, illetve a biztosítási programba újonnan belép  tagok névsora ezt követ en
havonta kerül lejelentésre a biztosító részére, aki az adott hónap végén érkezett lista alapján az új
tagok biztosítását a hónap elsejét l helyezi hatályba.
A biztosítási feltételeket és összegeket folyamatosan fejlesztjük, ennek eredményeképpen a
biztosított limitek és önrészesedés következ k:

Biztosítási összeg: 2 M HUF /kárigény és 5 M HUF/év/biztosított tag



Önrészesedés: 10%, de minimum 20.000,-HUF/kárigény (levonásos)

Éves díj: 30.500,-HUF/biztosított tag (árbevételt l vagy létszámtól függetlenül)

Az egyesületi programra vonatkozó biztosítási feltételek:

- Szakmai Felel sségbiztosítási Feltételek az MKOE tagjai részére
- 400. sz. külön feltétel Biztosítottat terhel  mulasztási bírság megtérítése (e-bevallás)
- Id beli hatály kiterjesztése: a biztosítási fedezet kiterjed azokra a káreseményekre is,

melyeket a biztosítási szerz dés id beli hatálya alatt okoztak és melyeket legkés bb a
szerz dés megsz nését követ  1 éven belül a biztosítóhoz bejelentettek.

2 Biztosított személyek

A Magyar Könyvel k Országos Egyesületének azon tagjai (egyéni vállalkozók és/vagy társas
vállalkozók) akik az egyesületi tagsági és a biztosítási díjat megfizették, illetve a biztosító
vonatkozó szabályzata szerint biztosítottnak min sülhetnek.

3 Biztosítás id beli hatálya

A biztosító kockázatviselése a szerz dés (az új tagok esetében 2006. 09. 01-t l induló
visszamen leges hatályú biztosítási fedezet) id tartama alatt okozott és a biztosítási szerz dés
(egyes tagok fedezetei) megsz nését követ en a program szerz dés esetleges megsz néséig a
biztosító részére bejelentett kárigényekre terjed ki.
A károkozás id pontja az a nap, amikor a kárhoz vezet  hibát, mulasztást vagy
kötelezettségszegést elkövették. Ha a kárt mulasztással okozták, a kötelezettségszegést abban a
legkés bbi id pontban elkövetettnek kell tekinteni, amikor a biztosított könyvel  a
kötelezettségét a jogszabályoknak és a szakmai el írásoknak megfelel en még teljesíthette volna.

4 Kárbejelentés

A kárt a biztosított tagok a GrECo JLT Hungary Kft.-n keresztül jelentik be a biztosítóhoz. Az
alkusz tájékoztatást ad a Biztosítottnak a kárrendezéshez, illetve figyelemmel kíséri a kárrendezés
menetét. Kárbejelentés elektronikusan a g.ando@greco.hu címen vagy faxon a 06-1-206-
9102-es automata készüléken történhet.

5 Az egyesületi program és a biztosított tagok egyéni, Generali - Providencia
Biztosítóval (vagy más biztosítóval) korábban megkötött szerz déseinek viszonya

Nagyon fontos fejlemény az idei évt l, hogy az újonnan jelentkez  tagok részére a biztosító az
MKOE csoportos szerz désben a fedezetet 2006. 09. 01-re visszamen leges hatállyal vállalja.
Ez azt jelenti, hogy az új tag biztonsággal felmondhatja meglév  ilyen biztosítását és válthat az
MKOE szerz désre, mivel a 2006. 09. 01. után okozott, de csak kés bb megjelen  kárigények
kapcsán az MKOE fedezet megtéríti a felmerül  kárigényt a biztosított limitek erejéig.
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Amennyiben az egyesületi tagok a programbiztosításon felüli (2 M HUF/ kár 5 M HUF/ év)
fedezetre önálló biztosítást kívánnak vásárolni vagy a  meglév  szerz désüket az egyesületi
program fedezetével összhangba kívánják hozni (módosítással, a 2 M HUF összeg minimum
önrészesedésként történ  felhasználásával) a biztosító az ilyen szerz désre és/vagy módosításra
jelent s díjengedményt ad.

6 A GrECo Kft. szakmai támogatása

Az MKOE által létrehozott programmal és a tagok meglév  biztosításainak esetleges
átdolgozásával kapcsolatban a GrECo Kft. munkatársai természetesen a tagság rendelkezésére
állnak. Kérjük, hogy segítségünket, tanácsunkat a következ  elérhet ségeken kérje:

Andó György vezet  biztosítási szaktanácsadó
e-mail: g.ando@greco.hu
tel.: 06-1-206-9141
fax: 06-1-206-9102

mailto:g.ando@greco.hu

